
 

Deň 28. marec. Pre niektorých možno iba jeden z prvých jarných dní.  Ale pre  nás –
študentov a učiteľov je to jeden z dní, ktorý je výnimočný. Práve tento deň je dňom, kedy si
pripomíname narodenie Jána Ámosa  Komenského – učiteľa národov. 

Deň učiteľov.

Možno práve v tento deň sa mnohí z  učiteľov zamýšľajú  nad svojím povolaním. Zrejme sú to
otázky, takmer pre všetkých rovnaké – prečo som si práve ja vybral (vybrala) toto povolanie
či mi to stojí za tú námahu a nervy. 

Ale nakoniec zrejme všetci  títo ľudia  prídu k záveru, že práve toto povolanie je určitým
poslaním, že každý z nich sa snaží  dať zo seba čo najviac. Že v každom žiakovi, ktorý po
troch, štyroch  či piatich rokoch  odchádza  zo školy   je čosi z každého učiteľa, ktorému
prešiel pod rukami. A keď tieto naše deti stoja nastúpené, či už na stužkovej slávnosti, alebo
pri maturitných, či záverečných skúškach, práve vtedy si každý z nás uvedomí, že práve jeho
snaha a možno aj „nervy“ neboli márne. Že to predsa len stálo za tú námahu. Keď vidia, že ten
či  onen po napomienkach, dvojkách zo správania,  neospravedlnených hodinách, predsa  len
prešiel  tento veľký kus cesty a dorazil až k prvej méte, ku ktorej  ho celý ten dlhý čas
s veľkým úsilím smerovali.

Aj  keď učiteľ  nemôže  nahradiť  všetkým  žiakom rodinu,  ale  svojim  prístupom  sa  snaží
smerovať a viesť hádam každého. Pre každého je bolestivé stratiť zo svojich zverencov azda
aj jedného jediného. Ale bohužiaľ, aj také prípady sa stávajú. Žijeme v dobe, kedy si každý
myslí, že práve preto, že je demokracia, všetci môžu všetko, že všetkým je všetko dovolené.
O to je ťažšia úloha práve pre učiteľa. 

Cieľom vari  každého  učiteľa  je  vykresať  z dieťaťa  človeka,  podchytiť  to,  čo  je  v ňom
pozitívne a  rozvíjať to správnym smerom, vyzbrojiť žiakov do života vedomosťami, ktoré
zúročia či už v ďalšom štúdiu na vysokých školách, alebo v  samotnej praxi.

Toto krásne povolanie, ktorého otcom bol učiteľ národov, pedagóg Ján Ámos Komenský si
pripomíname práve v deň jeho narodenia, 28. marca. Hoci tento sviatok, Deň učiteľov, vymizol
z kalendárov, v našich srdciach žije naďalej.

Vďaka patrí všetkým profesorkám, profesorom a všetkým nepedagogickým pracovníkom, ktorí
sa podieľajú na chode našej školy, za ich veľmi náročnú prácu a zároveň želanie: veľa veľa síl
do ďalších rokov ich učiteľskej praxe.

Omnia sponte fluant, absit violeta rebus. 
Všetko nech plynie voľne,
nech je veciam vzdialené násilie. J. Á. Komenský
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...ako sme si pripomenuli tento deň na našej škole

V popoľudňajších  hodinách  sa  v Semafore  –
školskom  reštauračnom  zariadení  streli  všetci
učitelia našej školy,  aby si pripomenuli „svoj deň“.

Príjemným prekvapením pre
všetkých  bol  pripravený
pestrý  program,  ktorým

sprevádzala moderátorka - žiačka 4. OC Žofia Szökeová. 

Nasledoval príhovor výchovnej poradkyne Mgr. Janky Maráčkovej, pána Petra
Bartoša  – zástupcu rady rodičov a pani riaditeľky RNDr. Márii Fodorovej. Vo
svojich príhovoroch vyzdvihli namáhavú prácu svojich kolegov, ale zároveň ich
povzbudili do ďalšej práce.

V programe  účinkoval  súbor
Krajnanec, ktorého členkou je
naša  žiačka Petra Miková z 2.
OB triedy. Ďalej sa predviedli
žiačky  a žiaci  z odboru
kaderník  a kaderníčka, ktorí  si  pripravili  prezentáciu
účesovej a kozmetickej tvorby, s ktorou sa zúčastnili
na  súťaži  LAUGARÍCIO  v Trenčíne  a   JUVYR
v Bratislave,  pod  vedením učiteliek p.  Kusej,      Bc.
Obuchovej,     p. Húšťavovej a p. Gašparovej.


